

Дана: 29.7.2024. године
Број: 833/2024-3

На основу члана 24, 30, 31 и 32 Закона о раду („Сл. гласник РС” број 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 74/2014, 13/2017 – одлука УС, 113/2017 и 95/18 аутентично тумачење), члана 9 Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе („Сл. гласник РС“ број 96/2019 и 58/2020-Анекс I), Споразума о продужењу рока важења колективног ПКУ за здравствене установе (“Сл. гласник РС” број 2/2024), а у вези Одлуке в. д. директора број 833/2024, Огласа број 833/2024-1, те предлога Комисије за спровођење и избор кандидата број 833/2024-2 године, доносим

ОДЛУКУ О ИЗБОРУ КАНДИДАТА

за пријем у радни однос са пуним радним временом, на одређено време – до 31.8.2024. године, са:

1. **ЖЕЉКОМ РАДОВАНОВИЋ** из Сомбора, медицинска сестра техничар у амбуланти у Служби опште медицине са центром за превентивне услуге, Одељење опште медицине града у Дому здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор – здравствена станица Хајдук Вељка;
2. **ЈЕЛЕНОМ БИРВАЛСКИ** из Сомбора, медицинска сестра техничар у амбуланти у Служби опште медицине са центром за превентивне услуге, Одељење опште медицине града у Дому здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор – здравствена станица Кнеза Милоша;
3. **ЈОВАНОМ КОЊОВИЋ** из Сомбора, медицинска сестра техничар у амбуланти у Служби опште медицине са центром за превентивне услуге, Одељење опште медицине града у Дому здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор – здравствена станица Батинска и
4. **ДИЈАНОМ КАРАЛИЋ** из Сомбора, медицинска сестра техничар у амбуланти у Служби опште медицине са центром за превентивне услуге, Одељење опште медицине града у Дому здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор – здравствена станица Дом пензионера.

* Радни однос са изабраним кандидатима засноваће се уговором о раду

* Изабрани кандидати ступиће на рад:

ЖЕЉКА РАДОВАНОВИЋ дана 1.8.2024. године
ЈЕЛЕНА БИРВАЛСКИ, дана 5.8.2024. године
ДИЈАНА КАРАЛИЋ, дана 5.8.2024. године
ЈОВАНА КОЊОВИЋ, дана 1.8.2024. године

* Ова одлука је коначна.

Образложење

Дом здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор је расписао оглас број 833/2024-1 за пријем у радни однос на одређено време, са пуним радним временом два доктора медицине изабране лекаре у насељеним местима и 4 медицинске сестре - техничара у амбуланти у Одељењу опште медицине града.

Именована је трочлана Комисија за спровођење и избор кандидата по објављеном огласу, која је утврдила да је за радно место доктор медицине изабрани лекар није пристигла ниједна пријава.

Комисија је утврдила да је за радно место медицинске сестре-техничара у амбуланти у Одељењу опште медицине града пристигло **8 пријава**. Све пријаве су благовремене, од чега је 6 пријава благовремено и потпуно, једна пријава је благовремена и неуредна, а једна пријава је благовремена и непотпуна.

Након разматрања пристиглих пријава, Комисија је једногласно предложила в. д. директору Дома здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор да се у радни однос на одређено време, са пуним радним временом, до 31.8.2024. године приме следећи кандидати:

1. **ЖЕЉКА РАДОВАНОВИЋ** из Сомбора, медицинска сестра техничар у амбуланти у Служби опште медицине са центром за превентивне услуге, Одељење опште медицине града у Дому здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор – здравствена станица Хајдук Вељка;
2. **ЈЕЛЕНА БИРВАЉСКИ** из Сомбора, медицинска сестра техничар у амбуланти у Служби опште медицине са центром за превентивне услуге, Одељење опште медицине града у Дому здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор – здравствена станица Кнеза Милоша;
3. **ЈОВАНА КОЊОВИЋ** из Сомбора, медицинска сестра техничар у амбуланти у Служби опште медицине са центром за превентивне услуге, Одељење опште медицине града у Дому здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор – здравствена станица Батинска и
4. **ДИЈАНА КАРАЛИЋ** из Сомбора, медицинска сестра техничар у амбуланти у Служби опште медицине са центром за превентивне услуге, Одељење опште медицине града у Дому здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор – здравствена станица Дом пензионера.

Имајући у виду наведено, донета је одлука у као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове одлуке може се покренути спор пред надлежним судом у Сомбору, у року од 60 дана од дана пријема одлуке.

в.д. директора Дома здравља
„Др Ђорђе Лазић“ Сомбор
др Емеше Ури

